a) Auf den Satelliten wirkt die Zentrifugalkraft, die Erdanziehungskraft und die
   Mondgravitation . 

b)  Fg = Fz   = 
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     r = 6360km + 582km = 6952 km = 6,952 ∙ 106
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     km/h = 
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    Der Satellit bewegte sich mit einer Geschwindigkeit von 7570m/s oder mit rund

    2103 km/h um die Erde. 
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   Der Satellit hat eine Umlaufzeit von 1,6028 h

c) W = f · m1 · m2 · 
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    W = 6,67 · 10-11 m³kg-1-s-2 ·5,97 · 1024 – 83,35kg · (
[image: image8.wmf])

10

952

,

6

1

10

37

,

6

1

6

6

×

-

×


d)      v = 
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                                                     m = Erdmasse = 5,97 · 1024 kg
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                       r = Erdradius = 6370 km

       v = 353586,2468 m/s                          f = Gravitationskonstante = 6,67 · 10-11 
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